
Ｑ１）　性　別 　　Ｑ２）　年　齢

男 0 名 ２０代 0 人

女 6 名 ３０代 5 人

４０代 1 人

50代 0 人

Ｑ３）児童館を何で（どこで）知りましたか？

児童館だより 0 人
友人 4 人
市民センター 1 人
のびすく 1 人
ホームページ 2 人
その他 2 人

その他　内訳）　散歩していて

Ｑ４）児童館だよりをご覧になったことはありますか？

はい 6 人
いいえ 0 人

　★はいと答えた方・・・どこでご覧になりますか？

児童館 2 人
市民センター 0 人
町内会回覧 1 人
その他 3 人

令和3年度　岩切児童館　利用者アンケート

アンケート集計期間：令和3年3月25日～4月25日　／　回答件数　6件
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①あいさつ・職員のこえがけ ②言葉づかい
大変満足 5 人 大変満足5 人
満足 1 人 満足 1 人
普通 0 人 普通 0 人
不満 0 人 不満 0 人
大変不満 0 人 大変不満0 人

③対応時の印象（感じのよさ・親切さなど） ④身だしなみ
大変満足 5 人 大変満足4 人
満足 1 人 満足 2 人
普通 0 人 普通 0 人
不満 0 人 不満 0 人
大変不満 0 人 大変不満0 人

⑤案内掲示や掲示物のわかりやすさ ⑥行事や企画などの内容

大変満足 3 人 大変満足2 人
満足 3 人 満足 2 人
普通 0 人 普通 2 人
不満 0 人 不満 0 人
大変不満 0 人 大変不満0 人

⑦総合的な印象 Q6.コロナ禍の子育てについて
①自由来館が休止している間はどう過ごされていましたか？

大変満足 4 人 　公園・遊び場等の施設

満足 2 人 ②コロナ禍の子育てで困ったことはありましたか？

普通 0 人 ・同年代の子と触れ合う事がなかったので

不満 0 人 　協調性に欠けていないか不安になりました。

大変不満 0 人 ・外で遊ばせる機会が減った為、孤独感を感じることが増えたと思う。

・外出先が限られる

・自宅での騒音対策

上記質問項目の中で改善のご意見・ご提案がありましたら・・・・・

・コロナが気になり、引きこもりが続いたせいで気力がなく。 

気だるさがありどうしたら良いのか、相談する所を知りたい。

＜児童館より＞
アンケートご協力ありがとうございます。
様々な企画を行い児童館がみんなの居場所となるように頑張ってきました
事業のアンケートにもたくさんの励ましの言葉をいただいていますが、それに甘えることなく
今後とも皆様のご意見を取り入れながらよりよい児童館運営ができるようスタッフ一丸となり励みます！

Ｑ５　施設の運営などの満足度について　（※答えられる項目だけで結構です）
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